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Formální hodnocení: 

Předkládaná bakalářská práce splňuje formální úpravu pro daný typ vědeckého pojednání. Po 

stránce jazykové je práce dobrá, i když se chyby vyskytují; škoda, že i v jednom případě 

v nadpise – a tím pádem i v obsahu práce. Dále např. „1.4.Sourozenecké“ (chybí mezera); 

„v latině (Latinsky...“; „nevědomími motivy“; „farního občerstvení ”agapé, správu 

webových“ (chybné uvozovky); „Pokud nebylo možno pořádat fyzicky stmelovák 

v kritických dobách uzávěr, tak“ – nevhodná stylistika, nemusí být srozumitelné mimo 

kontext pandemie. Nejedná se však o gramatické či stylistické chyby, které by zabraňovaly 

porozumění textu. 

Pro plynulost textu bych doporučovala příjmení autora, na kterého se odkazuje, vložit na 

některých místech nejen do závorky, ale i mimo ni (např. Rodina, ve spolupráci se školou, 

plní důležité výchovné funkce, které lze považovat za komplementární. (Průcha, 1995) Stejně 

tak (Říčan, 2013, s. 60) říká, že „…rodinné hnízdo má být oázou ve světě.“ – s. 8).  

Logická návaznost jednotlivých kapitol je promyšlená a pro téma práce vhodná. 

 

Obsahové hodnocení: 

Autorka bakalářské práce si zvolila jasný cíl, jeho výběr v práci také zdůvodňuje. V první 

části se věnuje vymezení hlavních pojmů, jejich výběr vzhledem k cíli práce je dostatečně 

vysvětlen.  

Oceňuji, že autorka s odbornou literaturou pracovala komparativně a uvádí i vlastní 

stanoviska. 
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Zdá se, že autorka se chtěla zabývat motivacemi ve smyslu psychologickém. Jsou uvedeny 

různé psychologické teorie motivace. 

O skautingu bylo napsáno již velmi mnoho odborných prací (včetně prací bakalářských, 

diplomových), autorka na některé z nich mohla v teoretické části odkázat, nebylo by pak 

zapotřebí opakovat známá fakta. 

Výzkumná část bakalářské práce obsahuje všechny náležité oddíly. 

 

Závěr: 

Předkládanou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

Navrhované hodnocení: velmi dobře. 

 

Otázky či úkoly k obhajobě: 

1) Na s. 20 je sdělení o třech aspektech „tematiky motivace“ – můžete prosím blíže 

vysvětlit? (Z toho, co je v práci na daném místě uvedeno, jsem schopna vyčíst aspekty 

pouze dva). 

2) Můžete uvést i jiné typy motivace, než jsou motivace psychologické? 

 

 

V Praze dne 1. 9. 2022    PhDr. Bc. Zuzana Svobodová, Ph.D. 
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